

花王纸尿裤多是“大陆版”

标的是日本花王,买到的可能是大陆版

临近双十一,不少妈妈已经开始着手囤货,易耗品纸尿裤是首选之一。记者调查发现,省城婴儿妈妈们每月花在纸尿裤上的钱有三四百,纸尿裤的挑选让人“头疼”。业内人士表示,选购时,纸尿裤的柔软性、透气性、吸水性不容忽视。



纸尿裤货架上的众多品牌让人眼花缭乱。资料片

文/本报记者 孟燕

同一品牌纸尿裤三个“版本”,价格一包能差50元

在选择纸尿裤上,不少妈妈们都有相同的经历,开始是听取别人的意见,选择价格较高的大品牌,图个放心。市民苏女士的女儿8个月了,她发现同一品牌的纸尿裤竟然有三个版本。

“宝宝出生前,我在‘孩子王’买了3包花王纸尿裤储备着。写着‘花王同步技术’,比普通的花王纸尿裤要小一些,30片一袋。”当时售货员直接说,这是台湾产的,价格要便宜一些。

“宝宝出生后,家人在小区门口的两家孕婴店都买过花王纸尿裤,价格分别为135元和139元,外包装倒是一样,都写着‘日本花王妙而舒婴儿纸尿裤’,用起来却有差别。”苏女士解释,139元一包的单片纸尿裤明显更薄,而且又窄又短,吸尿量明显不够。天冷时用,135元一包的一夜给宝宝用一片足够,可139元那包一片反而

撑不住整夜,“不知是不是买到了假货。”

后来,苏女士在高新区一家商场的孕婴连锁店买到了“日本版”的花王纸尿裤。“老板说,日本版卖180元一包,大陆版的130多元一包。他们店里两种都有,日本版因为价格贵些,卖得不太好。”在使用了之后,苏女士发现,“日本版”纸尿裤更好,单片要薄、更柔软些,但是吸水性一样,甚至更好。她比较了两种外包装,发现除了包装袋底部的一个标号的开头字母不同,生产日期不同,其他的都一样。日本版的底部标号是“E”开头,之前大陆版的是“S”开头。

苏女士又在超市买了大陆版的,139元一包。等纸尿裤用满了比较,发现日本版的尿饱了之后再用手使劲摁,手指也没大有湿的感觉,而139元一包的尿饱后再使劲摁,手指有湿的感觉,但是包装袋底部的标

号也是“E”开头。“大陆版不够好用,有时宝宝用了一整夜后,会阴等敏感区域会红红的。用了很长时间的纸尿裤后,宝宝被纸尿裤覆盖到的皮肤都比周围黑了一些。”

同样都是花王纸尿裤,却有三个版本,价格和效果也不同,这让苏女士“糊涂”了。记者联系花王(中国)客服,工作人员表示,花王纸尿裤确实有大陆版、日本版和台湾版。“从外包装就可以区分,大陆版为中文简体,台湾版为中文繁体,日本版为日文。花王集团所产的纸尿裤中文名字都叫妙而舒。”工作人员解释,目前上海公司有日本原装进口以及安徽合肥生产的舒爽透气两种纸尿裤。“只要是官方渠道购买,品质都有保证,价格有差别。”

在天猫花王(中国)官方旗舰店上,以中号为例,日本版合2.66元一片,大陆版1.56元一片。

品牌纸尿裤也“掉毛”?

市民王女士也给宝宝尝试了多种纸尿裤。“宝宝小的时候,给他用过好奇的,感觉质量还不错,但宝宝后来大腿粗了,纸尿裤会磨大腿,所以后来就不用了。”王女士还给宝宝买过两包露安适,一包薄护运动款,一包甜睡款,价格不便宜,30多片一包140多。用过之后,发现尿裤吸水性,不湿性不够好,还容易侧漏。

她还用过尤妮佳,宝贝使用时,屁股是舒服了,可是尿裤老是“掉毛”。“纸尿裤中的吸水棉或者说是吸水纤维老是漏出来,有时发现孩子脖子上都粘满了漏

出来的纤维物。”

记者联系尤妮佳消费者免费服务热线800-820-7080,客服工作人员表示,纸尿裤表面是无纺布如果使用时间较长,尿液吸收过量,可能会出现起毛的情况。如果怀疑产品质量有问题,可以提供进口商名称、生产日期批号,进行核实检测。

市民尹女士刚为女儿新换了妈咪宝贝特级女包专用纸尿裤。“比想象中的要好,宝宝用一夜后,屁股没有红或其他不适,比之前一直用的花王也不差。”不过,这款纸尿裤,总体上不错,就是比较宽,

样子不好看。“不过这比起红屁股来说,已经不算大缺点了。”

记者在采访中发现,宝宝们已然成了纸尿裤的“试验品”,各种产品在他们身上试了一遍。“究竟舒不舒服,好不好用,小宝宝无法说,难受了也只能忍。”不少妈妈们对此很无奈。“一些公认的大品牌,口碑产品都没有完美的,其他杂牌子的纸尿裤更没法用了。”据业内人士爆料,现在的很多纸尿裤包装标注进口,实际是在国内南通等地生产。

咋选纸尿裤,真是个技术活

临近双十一,不少妈妈又准备为宝宝大量购买纸尿裤了。好奇山东市场部负责人顾晓娟表示,在选购纸尿裤时,柔软性、透气性和吸水性最重要。

“新生儿皮肤很敏感,很容易出现摩擦伤。首先要考虑纸尿裤的手感,也就是柔软程度。”她介绍,在购买时可用纸尿裤的内表层摩擦脸颊感受,还可以与剥了皮的熟鸡蛋摩擦,看是否有摩擦痕迹。

同时,还要考虑透气性和干爽程度。一般来说,纸尿裤的填充物有绒毛

浆、无纺布、棉花、吸水因子等。“考虑到成本,不同产品这些填充物的比例不同。其中吸水因子价格较高,有储存尿液的作用,颗粒越小造价越高,高端纸尿裤品牌都为粉末状。”

最普通的测试方式是,通过注入和宝宝尿量相似的水,待水吸收后,用面巾纸按压纸尿裤表面,观察纸巾上的水印情况,从而测试纸尿裤的反渗能力。顾晓娟建议,可以将纸尿裤内表层扣在盛满热水的杯口,透过的热气

越快,说明纸尿裤的透气性越好。“特别是夏天,宝宝的尿液是有温度的。”

另外,还要看纸尿裤的整体剪裁。“将纸尿裤完全打开,成为平面,如果是直条状的宝宝可能会不舒服,T形包臀的设计比较舒适。腰贴也要柔软,不能划伤宝宝。”顾晓娟强调。

值得注意的是,选择纸尿裤时,首先要留意包装上的标识是否规范,是否有执行卫生标准号、生产许可证号等,通过正规渠道购买,防止买到假货。

微提问

英文启蒙怎么做,孩子才能不反感

上周,齐鲁晚报蜗牛家长汇邀请网络红人大脚焯老师,给大家带来了如何给孩子做好英语启蒙的线上讲座,吸引了众多家长参与。大脚焯老师是数学硕士、计算机博士,在国外工作五年,其间,英语一直是她的工作和生活语言。回国后,对留学生进行英文教学,一直组织杭州本地的周末英语读书活动,是童悦森林和三叶草这两个大型读书圈公认的读书大王。

1、家长:在给孩子启蒙的时候,怎么处理孩子对英文的抗拒感?

回答:在家里,肯定不能用在学校里那种灌输式的方法。要让孩子首先产生兴趣,主动过来学习。不能强迫孩子接受。首

先是从孩子感兴趣的图画入手,天空、大海、沙滩、鸟窝、星星。带孩子外出时也能看到这些东西。当你看到的时候,就可以利用现场的场景,和孩子一起重复书中的语句。比如,我看到天空和阳光,就可以抱着孩子,重复书中的语句“I love you as the sun loves the bright blue sky.”重复几次后,孩子就会感受到你的温暖的爱,还有各种情景。然后,再看书,孩子就会有感觉了。通过图画书,让孩子理解书中的含义是非常有帮助的。

2、家长:我儿子一岁八个月,我也买了一些英文绘本,但他接受度很低,怎么办?

回答:这个问题并不难解决。

1)你要乐于学习。跟孩子一起听音频,一起唱歌,你学习边唱边做手指谣,游戏,跳舞,在这个互动过程中,孩子的语音是跟着音频走的,不会被你带偏,你放心。

2)你可以跟孩子一起来看图,跟刚刚启蒙的孩子用中文来分享图画,看图说话,说中国话。然后偶尔你会的单词,比如sky, flower, bear等等,可以指着书中的对应的图片,说出单词。让孩子完成场景和英文单词的对应。然后,完整的英文故事,就让随书的CD、网上找到的英文音频来完成吧。在这个跟孩子一起学习的过程中,你的英文水平同样会提高。

3、家长:给孩子启蒙的英文音频怎么听?

齐鲁晚报

B02

2015年11月10日 星期二

编辑:殷亚楠

组版:郭传靖

育儿宝

亲子工作坊听课一天可能改变整个家庭

孩子习惯不好,教育起来费劲?7日,齐鲁晚报家长学校亲子工作坊第一课开讲啦!齐鲁晚报家长学校首席讲师、国家资深心理咨询师王力波老师主讲。

7日当天,波波老师整整讲了一天!百人讲堂里,坐得满满当当。王力波老师从孩子的生命营养讲起,讲到如何保护好孩子的安全感、责任感,如何和孩子进行良好的沟通,甚至于如何维护好夫妻关系、家庭氛围,等等。内容十分丰富。

不少家长上午听了课后,又喊了家人、朋友来听下午的课,讲座结束后还不愿离去,围着老师问问题。这样的课程以后还有,请关注蜗牛家长汇微信公众号(微信号wnjzh1),在右下角“家长学校”→“亲子工作坊”中报名。

上接左下方文

回答:听音频大致可根据妈妈的习性,分为两种:

1)不管孩子听没听,就把音频开在那里,一直播放,作为家里的背景音;

这个方法可以说是懒人法宝,对于不追求效率的家庭来说,非常好用,反正是有声音在孩子耳边回响,至于什么状态,不知道。

精细细选有限几个的资源,比如当前孩子在读的书,在看的视频,总共10个,循环播放一周,再更换下一批资源。

因为有其他资源的相互映衬,这种方法会更加高效,孩子吸收更好。但对于父母的要求更高,需要经常关注这件事情。

所以背景音输入,对于孩子来说,是有用的。但并不是说,我们就只要背景音放在那里,就万事大吉,孩子自动就会成为语言天才。归根结底,语言是用来交流的,必须理解在什么场景中使用什么语言,这才是活的。听音频也要遵循这个根本原理。

对于儿歌音频,我会跟孩子一起好好听,尽量不去看歌词,纯粹靠自己的耳朵跟唱,学唱,看着视频或者文字描述来做手指谣。在自己学会之后,见缝插针地对孩子唱,跟孩子做游戏,在这个互动过程中,孩子不需要你任何的多余解释,从动作和歌词的对应中,他就会积累很多理解性记忆的基本听力词汇。而且,在跟孩子一起听音频的过程中,你自己的耳朵也日渐灵敏。

4、家长:现在网上各种英文学习资料太多了,我给孩子买了好几套英文绘本了,包括廖彩杏的,苏斯博士的,但似乎孩子都不喜欢,怎么选?

回答:如果一定要,那么就推荐以下内容:

1)儿歌,童谣:wee sing, 鹅妈妈童谣,super simple song

2)动画片:peppa pig, Charlie and Lola, Thomas, 等

3)书:非常多。廖彩杏书单不错,网上各种书单,可以选择自己合适的。廖彩杏英文启蒙,苏斯博士等都是好书,孩子不喜欢,可能是还没有突破孩子的启蒙第一关:兴趣关。



蜗牛家长汇 微信

孕婴童事业部出品
亲子热线:姜女士
0531-85193097
15053177163